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Skrivtid: 120 min
Inga hjalpmedel tillatna.

A. Markera ritt svar genom att ringa in. (1p for varje rétt svar)
1. Oma:\/g, b:3\/gochc:%l;, sa
(a) ¢ = V/5; (b) c=2; (c) c=4; (d) annat svar.
2. Om a+ b > a— 2b, sa foljer att
(a) a > b; (b) b > 0; (c) a < b; (d) inget av (a)-(c).
3. Funktionen f(z) = sin 2z — sin § &r periodisk med perioden

(a) 2m; (b) m; (c) 4, (d) annat svar.

4. Om f(z) = v/x och g(x) =sinz, sa ar f(g(%))

(a) V2 (b) g; (c) g; (d) annat svar.

5. Om ’”—85 =4, sa géller
(a) z = £2; (b) x = 2; (¢) x = —2; (d) annat svar.
6. Om aBb=3+ab, sa ir 20 (1E3)

(a) 25; (b) 20; (c) 15; (d) annat svar.

7. Om cosa = —% och § < a <, sa har sin 2a vardet
44/2 44/2 44/2
(a) — %_; (b) %_; (c) T\/_; (d) annat vérde.



. OmIn16 = a, sa ar In4
(a) 2a; (b) Va; (c) a*; (d) annat svar.

. Om Sio0 =143+ 3+ ...+ 50, sé géller att Sipo0 =

91000 _ | 91001 _ |
(a) — (b) 2(2100" — 1); (c) T (d) annat svar.

. For alla reella x galler

(a) cos’z —sin®x = 1;

(b) sin®z + cos®z = 1;

(¢) sinx = V1 — cos? x;
(

d) inget av ovanstaende.

. Talet 4 ar losning till olikheten

(a) x < 1; (b) 1 —z < —4; (c) z < 4; (d) ingen av (a)-(c).

. For alla x < 0 sa géller att

. For alla reella z,y galler att sinx +siny =

(a)QSingjgycosz;y; (b)QSing:;ycosx;Ly;
LTty Ty T4y  x—y

; 2 .

(c) 2sin 5 s (d) 2cos 5 Cos—



B. Los uppgifterna nedan; ange endast svar. (2p for varje rétt svar)

1.

Svar:

Svar:

Svar:

Svar:

Svar:

Svar:

Berikna fls(a:Q — 3x + €2®) du.

. Ange det storsta parametervirde a, for vilket ekvationen az? —z +1 = 0

har minst en reell 16sning.

. Givet funktionen f(x) = sin® x 4 cos z + 2, ange summan av f:s storsta och

minsta varde.

Triangeln ABC é&r likbent med sidlangder |AB| = 6, |BC| = |AC| = 5.
Bestam hojden mot sidan BC.

En triangel ABC har sidlangderna |AB| = 15, |BC| = 14, |CA| = 13.

Bestam sin -y, dar + ar vinkeln som star mot sidan AB.

. Ange antalet l6sningar till ekvationen cosx = |§—| i intervallet [—10, 10].



C. Ge fullstéindig 16sning till uppgiften nedan. (max 5p)

Los ekvationen

Vir+1=4—+2x — 3.



